



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 23oksi4
MELLÉKLET:**

TÁRGY: *Javaslat a 2022. évi Sportkeretből (működési támogatás) és tartalék keretből megítélt támogatási összegek felhasználásának módosítására*

ELŐTERJESZTÉS

az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság

2023. február 13-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: *Murvai Árpád elnök*

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Balázs László sport- és ifjúsági referens*

ELŐADÓ: *Balázs László sport és ifjúsági referens*

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: *Dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető*

Terjedelem: 1 + 3 oldal

Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság!

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) a 48/2022. (VII. 14.) számú határozatában 50.000,- Ft támogatásban részesítette a **Tolna Megyei Járműbarát Egyesületet** a 2022. évi Sportkeret (működési támogatás) terhére.

A szervezet többek között a 2022. évi működési költségekre kért és kapott támogatást. A támogatási összegből a járművek biztosítási díját és alkatrészek vásárlását finanszírozták volna. Az alkatrészekre azonban – az olajtól eltekintve – nem volt szükség. Ezért a költségek felhasználásában módosítást kérvényeztek, mivel a mintegy 20 ezer forint támogatást az eredetileg a költségvetés önrész sorában megjelölt tételekre – regionális doromlási találkozó étkezési költségeire, síófoki országos összejövétel szállásköltségeire – tudták felhasználni. Beadványában kéri a támogatási összeg felhasználásának módosítását.

2. A Bizottság a 48/2022. (VII. 14.) számú határozatában 100.000,- Ft támogatásban részesítette a **Gemenc Természetvédelmi- és Sportegyesületet** a 2022. évi Sportkeret (működési támogatás) terhére.

A sportegyesület a gépjárművek biztosítási díjaira, a műszaki vizsgáztatásra és az éves internetelőfizetésre kért és kapott támogatást. A támogatási összeg több mint feléből a kommunikációs jel díját rendezte volna a Gemenc TSE. Többszöri egyeztetés után a bolyi székhelyű Kft. ígéretet tett a számlázásra, azonban 2022. júniusa óta az igénybe vett szolgáltatás díját egyelőre nem tudta kifizetni az egyesület. A klub elnöke ezért azzal a kérelemmel fordult a Bizottsághoz, hogy a pályázati elszámolás a működéshez kapcsolódó számlákkal – alkatrészbeszerzések – legyen elfogadva.

3. A Bizottság a 70/2022. (X. 18.) számú határozatában 400.000,- Ft támogatásban részesített **Kizakisz Georgiosz Nikolaoszt** a 2022. évi tartalék keret terhére.

Az asztalitenisz-versenyző többek között utazásra, étkezésre és sporteszközök beszerzésére kért és kapott támogatást. Kérelmében 100.000,- Ft-tal kéthavi terembérleti díjjal számolna el a Szekszárdi Sportközpont Nkft. felé.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2023. február 7.

Murvai Árpád
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának/2023. (II. 13.) határozata

a 2022. évi Sportkeretből (működési támogatás) és tartalék keretből megítélt támogatási összegek felhasználásának módosításáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság alcím 1. pont 7. alpontja alapján átruházott hatáskörben eljárva

1. támogatja az **Tolna Megyei Járőrbarát Egyesület** kérelmét arra vonatkozóan, hogy a megítélt támogatással az önrész soron megjelölt tételekkel számoljon el;

Határidő: 2023. február 13.

Felelős: Murvai Árpád elnök

2. támogatja a **Gemenc Természetvédelmi- és Sportegyesület** kérelmét arra vonatkozóan, hogy a pályázati elszámolás a működéshez kapcsolódó számlákkal legyen elfogadva;

Határidő: 2023. február 13.

Felelős: Murvai Árpád elnök

3. támogatja **Kizakisz Georgiosz Nikolaosz** kérelmét arra vonatkozóan, hogy a támogatási összegből 100.000,- Ft-ot kéthavi terembérleti díjra számoljon el;

Határidő: 2023. február 13.

Felelős: Murvai Árpád elnök

4. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy az 1-3.) pontban foglaltakról értesítse a kérelmezőt.

Határidő: 2023. február 20.

Felelős: Dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető, Majnay Gábor osztályvezető